

ডাম্পারের ধাক্কায় ছাত্রীর মৃত্যু : বাইক পুড়লো সিভিকের

নিজস্ব সংবাদদাতা, পানাগড় : পানাগড় বাইপাসে আবারও এক মৃত্যু। এবার বেপরোয়া ডাম্পারের ধাক্কায় ছাত্রী হারানো দশম শ্রেণির এক ছাত্রী। ক্ষেত্র তুলের আওনের মতো বিকির্ষিকি জ্বালিল বেশ কিছুদিন ধরেই। এক ছাত্রীর মৃত্যু সেই আওনে ঘি দিল। ক্ষেত্রের আওনে সিভিক পুলিশের বাইক পুড়লো। জনতার ক্ষোভে মার খেল পুলিশ। অথবা সিভিকের বাইক পোড়া এবং পুলিশের উপর হামলার অভিযোগ ডিসিপি অভিযে মৌদী অধীকার করছেন। বিশাল পুলিশ বাহিনী এসে পরিষ্কৃত নিয়ন্ত্রণ করে প্রায় তিন ঘণ্টা পানাগড় বাইপাস অবরুদ্ধ করে রাখেন স্থানীয় বাসিন্দারা। পুলিশ ট্রাফিক নিয়ন্ত্রণের বিরুদ্ধে কড়া ব্যবস্থা এবং স্পিড ব্রেকার বসানোর প্রতিশ্রুতি দিলে অন্তিম তুলে নেন স্থানীয় বাসিন্দারা। দীর্ঘক্ষণ মানজট থাকে ২ নং জাতীয় সড়কে। স্থানীয় বাসিন্দারা পানাগড় বাইপাসের সার্ভিস রোডের আভারপাসের কাছে বারবার দুর্ঘটনার জন্য ট্রাফিক পুলিশকেই দায়ী করেন। স্থানীয়দের অভিযোগ, ট্রাফিক



দুর্ঘটনার পরে স্থানীয়দের বিক্ষোভ (হেনসটে) মৃত ছাত্রী অনন্যা রায়।

পুলিশ যান নিয়ন্ত্রণ নয়, তোলা আসায়ে এবং মোবাইলে ব্যস্ত থাকে তাই বাসিন্দার দুর্ঘটনা ঘটে এই অঞ্চলে। বৃহস্পতিবার সকালে পঞ্চালীর বাসিন্দা কীকসা বালিকা বিদ্যালয়ের দশম শ্রেণির ছাত্রী অনন্যা রায় (১৪) ডিউটিন পড়তে যাচ্ছিল। পানাগড় বাইপাসের সার্ভিস রোডের আভারপাসের কাছে বারবার দুর্ঘটনার জন্য ট্রাফিক পুলিশকেই দায়ী করেন। স্থানীয়দের অভিযোগ, ট্রাফিক

বাস্ত থাকে আর তার ফলেই বারবার দুর্ঘটনা ঘটে। স্থানীয় বাসিন্দারা অভিযোগ করছেন, ট্রাফিক পুলিশের তোলাবাড়ির অত্যন্ত ক্রতগতিতে গাড়ি চালাতে বাধ্য হয়। স্থানীয়দের অভিযোগ, এদিনের দুর্ঘটনাও তোলা আলায়ের জন্য ট্রাফিকের তড়ায় ঘটেছে। অথবা ডিসিপি সমস্ত অভিযোগ অস্বীকার করেছেন। পরিষ্কৃত নিয়ন্ত্রণের জন্য ডিসিপি অভিযে মৌদী বিশাল পুলিশ বাহিনী নিয়ে ঘটনাস্থলে উপস্থিত হয়। তিনি এলাকার বাসিন্দাদের ট্রাফিক নিয়ন্ত্রণের জন্য উপস্থিত বাস্তু নেওয়ার প্রতিশ্রুতি দিলে অবশেষে গড়।

কীকসা বালিকা বিদ্যালয়ে অনন্যার মৃত্যুর খবর পেয়েই শোকে ছাড়া নেমে আসে। এক মিনিট নীরবতা পালন করলেই মৃত্যুর খবর নিয়ে প্রথম শিকি কা সুমনা পাল বলেন, অনন্যা খেদী ছাত্রী ছিল এবং বৃহস্পতিবেলাই স্থানীয়দের প্রদ, আর কত প্রাণ অকালে তোলা ট্রাফিক পুলিশ কর্তারা তাঁদের দায়িত্ব সম্বন্ধে সচেতন হবেন?

সমুদ্রগড়ে বিজেপি যুবমোর্চার উদ্যোগে খেলায় জয়ী জয় শ্রীরাম, সেমিফাইনালে জয় মাকালী ক্লাবের



নিজস্ব সংবাদদাতা, কালনা : বৃহস্পতিবার ভারতীয় জনতা পার্টির ৩৬ নং মডল কমিটির উদ্যোগে ফেঞ্চায় রক্তদান শিবির অনুষ্ঠিত হল সমুদ্রগড় পাট্টি অফিসে। রক্তদান শিবিরের উদ্বোধন করেন ভারতীয় জনতা পার্টির যুব মোর্চার সহসভাপতি ধুব সাহা। উপস্থিত ছিলেন, সৌভাগ্য দে, গোপাল চট্টোপাধ্যায়, সুস্মিতা বসাক কর্মচার, শুভঙ্গী

আলমপুর গ্রামে জলবাহিত রোগ জীবাণু নিয়ে আলোচনা চক্র

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাটোয়া : বৃহস্পতিবার কাটোয়া ২ নং ব্লকের অধীন আলমপুর গ্রামপঞ্চায়েতের উদ্যোগে জলবাহিত রোগ জীবাণু নিয়ে সচেতনতা বাড়াতে আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। জলবাহিত জীবাণুতে ঝী ঝী রোগ সৃষ্টি হতে পারে তা নিয়ে বিস্তারিতভাবে সচেতনতা বাড়াতে আলোচনা সভায় উপস্থিত ছিলেন 'স্বাস্থ্য দপ্তর'ের কর্মীরা, প্রধান মেম্বা নরঞ্জল ইসলাম, উপপ্রধান রাধি ঘটক-সহ অধিকার। উপস্থিত সকলেই বলেন যে, এলাকায় কোনোক্রমভাবে জল জমতে দেওয়া যাবে না। জল জমলে শিকি কা সুমনা পাল বলেন, স্থানীয় পঞ্চায়েত প্রধান মেম্বা



পূর্বস্থলীতে ভারতীয় জনতা পার্টির উদ্যোগে বন্ধু বিতরণ

নিজস্ব সংবাদদাতা, পূর্বস্থলী : পূর্বস্থলী ৩৫ নং ভারতীয় জনতা পার্টি মডল কমিটির ব্যবস্থানায় গরিবদের মধ্যে বন্ধু বিতরণ করা হল বৃহস্পতিবার। মডল কমিটির সভাপতি বিধান ঘোষ জানিয়েছেন যে, আমরা বৃহস্পতিবার পূর্বস্থলী ১ নং ব্লকের দুগুয়া গ্রাম পঞ্চায়েতের ক্রান্ত ফলোহরি, মোজাফরপুর গ্রাম, কোড়া গ্রাম, বেলঘড়িয়া, বগপুর গ্রামপঞ্চায়েতের ক্রান্ত গ্রামে



উৎসাহ উদ্বীপনা দেখা যায়। হিন্দু-মুসলিম উভয় সম্প্রদায়ের মানুষ এক মিলনমেলায় বাতাবরণের মধ্যে বাস করে আসছেন, তাই এই পুজোর হিন্দু মুসলিম সকলের উপস্থিতিতে জাতি-ধর্ম-বর্ণ নির্বিশেষে পূজা যেন অন্য মায়া পায় তাই গ্রামের মন্ত্র এক কথায় প্রায় সবাই বলেছেন, এই পুজোর দুই সম্প্রদায়ের মানুষই উৎসাহের মেজাজে পুজোর প্রত্যেকটা দিন আনন্দ উপভোগ করে থাকেন। এমনটাই জানাচ্ছেন, এলাকার একরাম শেখ থেকে শুরু করে অসীম বিশ্বাস।

সোস্যাল মিডিয়ায় নির্যাতিতার নাম প্রকাশ করায় অস্বস্তিতে সিপিএম



এই সেই বিতর্কিত পোস্ট, যাতে যথেষ্ট রাজনৈতিক মন্তব্য।

নিজস্ব সংবাদদাতা, গলসি : গলসি ২ নং ব্লকে সেক্টরস্টর মাসে এক যুবক এবং এক ছাত্রীকে ধর্ষণ করে মুন করা হয়। আর এই মূনের ঘটনায় সিপিএমের পূর্ব বর্ধমান জেলায় মহিলা নেতৃবৃন্দ-সহ বেশ কিছু নেতা ও গলসি থানায় বিক্ষোভ দেখান। এখনও পর্যন্ত সর্বটাই স্বাভাবিক ছিল। কিন্তু এর পরে যা ঘটেছে তা চরম অস্বস্তিতে ফেলেছে পূর্ব বর্ধমান জেলা সিপিএমকে। পূর্ব বর্ধমান জেলা সিপিএমের নিজস্ব সোস্যাল নেটওয়ার্কে অফিসিয়াল পেজে লোড করা হয়েছে এই ঘটনা এবং মারকলিপি দেওয়ার বিষয়। কিন্তু পূর্ব বর্ধমান সিপিএমের জেলা কমিটির এই পেজে দুই নির্যাতিতার নাম এবং ধর্ষিত ছাত্রীর ছবি পোস্ট করা হয়। এই ঘটনায় দুই বর্ধমান জেলা জুড়ে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। বিতর্ক উঠছে, তাড়ত তাড়ত জেলা নেতারা কি জানেন না যে, ধর্ষিতার

দুর্গাপুর ভলেন্টারি ব্লাড ডোনর্স ফোরামের রক্তদানে ৮৫ ইউনিট রক্ত সংগ্রহ

নিজস্ব সংবাদদাতা, দুর্গাপুর : দুর্গাপুর ভলেন্টারি ব্লাড ডোনর্স ফোরাম রক্তদানে গড়ে দিনারাত কাল করে যাচ্ছে। বৃহস্পতিবার দুর্গাপুরের পাতকেশ্বর ধানার উদ্যোগে এক রক্তদান শিবিরে আয়োজন করা হয়। সেখানে মোট ৮৫ জন রক্তদান করেন এবং তাঁদের মধ্যে দুই জন মহিলা।

পুজো উপলক্ষে পুস্তকের উদ্বোধনে দোলা সেন



নিজস্ব সংবাদদাতা, আসানসোল : আসম দুর্গাপুজোতে সামনে যেনে এসিএসটিসি-র পক্ষ থেকে একটি পুস্তকের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করলেন রাজাসুভার সাংসদ দোলা সেন। বৃহস্পতিবার সকালে আসানসোলের সিটি বাসস্ট্যান্ডের কাছে একটি অনুষ্ঠানের মধ্য দিয়ে এই পুস্তকের উদ্বোধন করা হয়। পুজোর সময় প্রচুর মানুষ আসানসোলের বাইরে থেকে আসানসোলের বাসিন্দারা বেড়াতে যান। তাদের ভ্রমণের কথা ভেবে এদিন একটি বাস চালু করার কথা বলা হয়। যে বাসে করে আসানসোলের বিভিন্ন পুস্তকামণ্ডলি ঘুরে দেখার ব্যবস্থা করা হয়েছে এ এসিএসটিসি-র পক্ষ থেকে। এদিন অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন আসম দোলা সেন, এসিএসটিসি-র ডিরেক্টর এ এমএমআইসি অভিজিৎ ঘটক-সহ এসিএসটিসি-র আধিকারিকেরা। এদিন আসম দোলা সেন বলেন,

শ্রীবাটি গ্রামে পুজো হয় শান্ত মতে : নবমীতে হয় ছাগ বলি



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাটোয়া : সপ্তমীতে আবে প্রায় ৩০০ বছর ধরে কাটোয়া ২ নং ব্লকের শ্রীবাটি গ্রামে চন্দ্র বনিকের বাড়ির দুর্গাপুজো আজ সার্বজনীন দুর্গাপুজোর পরিণত হয়েছে। শেষ মূর্ত্তের ব্যস্ততা তুলে। পুজো ঘিরে এলাকার মানুষের মধ্যে শ্রবণ উৎসাহ উদ্বীপনা লক্ষ করা যায়। পারিবারিক পুজো হয়েছে আজ গ্রামের সার্বজনীন পুজো হিসেবে পরিগণিত হয়েছে চন্দ্র বনিক বাড়ির দুর্গাপুজো। এই পুজোর দেবী দুর্গাকে রথযাত্রার দিন থেকে দেবীর গায়ে মাটি দিয়ে নির্মাণ কাজ শুরু করতে হয়। মহাসরার পরের দিন প্রতিপদ থেকে পূর্ণ যাটের জল দিয়ে দেবী দুর্গার পুজো শুরু হয়ে যায়। সপ্তমী ও অষ্টমীতে সন্ধি পুজো ঘিরে শর্করের ভিড় থাকে চোখে পড়ার মতো। নবমীর দিন সকাল থেকে পুজো শুরু হয় এবং শেষে ছাগ বলি যথা আজও বিধানমা। শান্তমতে পুজো হয় দেবী দুর্গার। গ্রামের বাসিন্দারা জানিয়েছেন যে, চন্দ্র বনিক বাড়ির দুর্গাপুজো পারিবারিক পুজো হিসেবে পরিগণিত হয়েছে চন্দ্র বনিক বাড়ির দুর্গাপুজো। এই পুজোর দেবী দুর্গাকে রথযাত্রার দিন থেকে দেবীর গায়ে মাটি দিয়ে নির্মাণ কাজ শুরু করতে হয়। মহাসরার পরের

ডাঃ অশোক কুমার নন্দী
MBBS, MD, FIAMS
Regd. No. - 54156 (WBMC)

রোগী দেখুন - স্পন্দন হেতু পলিটিক-এ

বিক: রোড, আরামবাগ, হুগলি
সময়: সকাল ১০.৩০ মি. থেকে বিকাল ৪ টে পর্যন্ত।
যোগাযোগ: 9732228783, 9775034533

এম. এ. গণি হাসপাতাল

কোর্ট রোড, আরামবাগ, হুগলি
দিবরাট্টী রোগী ভর্তি সুব্যবস্থা আছে।
বিঃ সঃ স্বাস্থ্যদ্বী কার্ড হোল্ডারদের এখানে সম্পূর্ণ বিনামূল্যে মর্টিকেশন ব্যবস্থা আছে।
Ph: 9609538713, 9775781615, 03211-255 222